
ТРИГОНОМЕТРИЧНИ ФУНКЦИИ 
тест за XІ клас – общозадължителна подготовка, 09.03.2009 

време за работа – 40 минути 

 

1. Колко градуса е ъгъл с мярка 
6

5
 радиана? 

А) 300о;   Б) 150о;   В) 30о;   Г) друг отговор. 
 
2. В кой квадрант е второто рамо на ъгъл с мярка  -170о? 
 
А) първи;   Б) втори;   В) трети;   Г) четвърти. 
 
3. В кой квадрант е второто рамо на ъгъл  , ако 0sin  и 0cos ? 

 
А) първи;   Б) втори;   В) трети;   Г) четвърти. 
 

4. Стойността на  otg 300  е: 

 

А) 3 ;   Б) 
3

1
 ;   В) -1;    Г) 0. 

 

5. Стойността на 
4

9
cos  е: 

 

А)
2

2
 ;   Б) 

2

1
;    В) 

2

3
;   Г) друг отговор. 

 
6. Кои от четирите равенства са верни? 

1) 
2

3
60 osin ;   2) 

2

1
30 osin ;  3) 

2

3
120 osin ;   4) 0sin  

 
А) само 1.;   Б) 2. и 3.;   В) 1. и 4.;   Г) 2. и 4. 
 
7. Коя е формулата за радианната мярка на обобщения ъгъл с второ рамо ъглополовящата на 
втори квадрант? 
 

А) 


2
4

3
.k ;   Б) 


2

2
.k ;   В) 2.k ;   Г) друг отговор. 

 

8. Ако 
3

1
xcos , то  xcos  е: 

 

А) 
3

1
 ;   Б) -3;    В) 

3

1
;    Г) 

3

1
. 

 

9. Изразът   xtgxsin   е тъждествен на: 

 

А)  xsinxtg  ;  Б) xtgxsin  ;  В) xtgxsin  ;  Г)  xsinxtg  . 

 

10. 






 

2

xsin  е равен на: 

 
А) xcos ;   Б) xcos ;   В) xsin ;   Г) xtg . 



 

11. Изразът 
 
 


o

o

cos

sin

180

90
 е тъждествен на: 

А) tg ;   Б) 1;    В) gcot ;   Г) -1. 

 

12. Стойността на oo sinsin 40230 22   е: 
 

А) 2;     Б) 1;     В) 2 ;    Г) 3 . 

 

13. За 
6


x  стойността на израза 

 



41

1

xsin

xsin
.xtg  е: 

  

А) 3 ;   Б) 
3

1
;   В) 1;    Г) друг резултат. 

 

14. Ако 0xcos  и   20,x , то 

 

А) 






 


22
;x ;  Б)   ;x 0 ;   В) 







 


2

3

2
;x ;  Г)   20;x . 

 
15. Кое от твърденията е вярно? 
 

А) oo tgtg 420240  ; Б) oo tgtg 420240  ; В) oo tgtg 420240  ; Г) oo tgtg 420240  . 

 
16. Кои от дадените три твърдения не са верни за произволна стойност на x  ? 

1) 1xsin    2) 1xcos    3) 2xtg  

 
А) 1. и 2.;   Б) 2.;    В) 1.;    Г) всички. 
 

17. Кое от твърденията е вярно, ако 


2
? 

 
А) 10  sinsin ; Б)  sinsin1 ;  В) 01  sinsin ; Г)  coscos . 

 

18. Най-малката стойност на 2cos  е: 
 

А) -1;    Б) 0;    В) 1;    Г) 2 . 
 
19. Най-голямата стойност на tg  е: 

 
А) 1;    Б) -1;   В) 0;   Г) няма най-голяма стойност. 
 

20. Кое от числата 


sin,sin,sin,sin 2
2

1  е най-голямо? 

 

А) 1sin ;   Б) 2sin ;   В) 
2


sin ;   Г) sin . 

 
 
 

Оценката се получава по формулата 2+n.0,2, където n е броят на верните отговори. 


